

艺术设计学院 2019 级安全教育主题讲座

为深入贯彻落实校党委对“不忘初心，牢记使命”主题教育活动的部署，践行志愿服务工作，提高学生的安全防范意识，增强自我保护能力，艺术设计学院于 10 月 14 日晚 19:00 在主楼 A521 开展 2019 级安全教育主题讲座。此次安全教育讲座邀请我院党总支副书记张宝华老师、团总支书记王微老师以及 19 级各班学生代表参与此次讲座。张宝华老师和 16 级、17 级学生党员代表刘庆玺、杨凯迪同学针对安全教育问题，分别进行主讲。



此次讲座，刘庆玺同学从学校安全教育案例着手，围绕交通安全、人身财产安全以及怎样提高大学生的安全意识等方面依次展开讲解。随后，深入浅出的总结了有关提高大学生安全意识的具体方法与对策。



杨凯迪同学从身边的矛盾谈起，向同学们罗列宿舍安全、财产安全、消防安全、交通安全、人身安全、网络诈骗、电信诈骗等一系列安全问题，让同学们真真切切的感受到安全隐患的强大危害。





张宝华老师告诫我们已为成年人，不要因为一时冲动，而犯下不可逆的错误，要对校园诈骗提高防范意识，希望同学们在今后的生活中要积极吸取教训，并引以为戒，避免上当受骗。



安全教育是提高大学生综合素质的重要内容，是维持高校治安稳定的基础。此次安全教育讲座，增强了新生安全意识，为新生大学生活的顺利展开奠定了良好的基础。